

Иисус Христос и наше покаяние

Старейшина Линн Г. Роббинс, член Кворума Семидесяти, отмечал:



Нет никого, кто был бы в большей мере на нашей стороне, чем Спаситель...

... Покаяние – не резервный план на случай нашей неудачи. Покаяние *и есть* Его план, предполагающий, что мы будем ошибаться. (Линн Г. Роббинс, «До седмижды семидесяти раз», *Лиахона*, май 2018 г., стр. 22)

Президент Рассел М. Нельсон свидетельствовал:



Иисус Христос – наш главный пример, «Который, вместо предлежавшей Ему радости, претерпел крест» [к Евреям 12:2]. Задумайтесь над этим! Для того, чтобы претерпеть самую чудовищную муку, которая когда-либо была на Земле, наш Спаситель сосредоточился на *радости!*

А какая же радость предлежала Ему? Наверняка, она включала в себя радость от возможности очистить, исцелить и укрепить нас; радость от молитвы за грехи всех тех, кто каются; радость от того, что мы с вами сможем вернуться домой чистыми и достойными и жить с Небесными Родителями и нашими семьями. (Рассел М. Нельсон, «Радость и духовное выживание», *Лиахона*, ноябрь 2016 г., стр. 83)

Иисус Христос и наше покаяние

Старейшина Линн Г. Роббинс, член Кворума Семидесяти, отмечал:



Нет никого, кто был бы в большей мере на нашей стороне, чем Спаситель...

... Покаяние – не резервный план на случай нашей неудачи. Покаяние *и есть* Его план, предполагающий, что мы будем ошибаться. (Линн Г. Роббинс, «До седмижды семидесяти раз», *Лиахона*, май 2018 г., стр. 22)

Президент Рассел М. Нельсон свидетельствовал:



Иисус Христос – наш главный пример, «Который, вместо предлежавшей Ему радости, претерпел крест» [к Евреям 12:2]. Задумайтесь над этим! Для того, чтобы претерпеть самую чудовищную муку, которая когда-либо была на Земле, наш Спаситель сосредоточился на *радости!*

А какая же радость предлежала Ему? Наверняка, она включала в себя радость от возможности очистить, исцелить и укрепить нас; радость от молитвы за грехи всех тех, кто каются; радость от того, что мы с вами сможем вернуться домой чистыми и достойными и жить с Небесными Родителями и нашими семьями. (Рассел М. Нельсон, «Радость и духовное выживание», *Лиахона*, ноябрь 2016 г., стр. 83)